Câu 1:  [2D1-2.6-3] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Số điểm cực trị của hàm số 
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Số nghiệm bội lẻ của phương trình (*) bằng số cực trị của hàm số 
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Câu 2:  [2D1-2.6-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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 điểm cực trị.
Câu 3:  [2D1-2.6-3] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-2.6-3] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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 có bao nhiêu điểm cực tiểu?
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Bảng xét dấu
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Vậy hàm số có 3 điểm cực tiểu.
Câu 5:  [2D1-2.6-3] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Nhận xét: Số cực trị của hàm số 
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 là số giao điểm (không tính điểm tiếp xúc) của đồ thị hàm số 
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Vẽ đồ thị hàm số 
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[image: image70.wmf](

)

1

yfx

¢

=-

, ta được:
[image: image71.png]




[image: image72.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

1

0;1

1

*1;3

1

3;

a

x

b

x

c

x

é

=Î

ê

ê

ê

Û=Î

ê

ê

ê

=Î+¥

ê

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image73.wmf]2

2

2

1

1

1

x

a

x

b

x

c

é

=

ê

ê

ê

Û=

ê

ê

ê

=

ê

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image74.wmf]1

1

1

x

a

x

b

x

c

é

=±

ê

ê

ê

Û=±

ê

ê

ê

=±

ê

ê

ë

.
Vậy hàm số có 
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 điểm cực trị.
Câu 6:  [2D1-2.6-3] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số đa thức 
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Câu 7:  [2D1-2.6-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho đồ thị hàm số bậc bốn 
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Xét hàm số 
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Câu 8:  [2D1-2.6-3] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Khi đó ta có bảng xét dấu của 
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Dựa vào bảng xét dấu suy ra điểm cực đại của hàm số 
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Câu 9:  [2D1-2.6-3] Cho hàm số bậc ba 
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Hàm số 
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Xét hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên và yêu cầu bài toán:
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Suy ra 
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Câu 10:  [2D1-2.6-3] Cho hàm số 
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Số điểm cực tiểu của hàm số 
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Dựa vào bảng xét dấu, ta có 
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